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Kicsoda igazából a lila ruhás nő, és miért visel fardagályt? 
Ki integet a Léghajó kosarából? Hogy nem gémberedtek el 
a Majális szereplői, míg elkészült a festmény? Mi van egy 
művész bevásárlólistáján?  

Szinyei Merse Pál az egyik leghíresebb magyar 
festő – és egyben az egyik legúttörőbb is. Nem is 
gondolnád, mennyi külföldön tanult vagy saját 
maga által felfedezett merész újítással élt! Ebben 
a könyvben Szinyei művészetét nem a megszokott 
időrendben, hanem a festőhöz kapcsolódó témák 
mentén mutatjuk be, így tárul fel előtted a teljes 
életmű a színek, a napfény, a tanulmányok és az 
életrajz fontosságának megismerésével.  

Ráadásul a művész világába elkísér bennünket 
Max, a festőt jól ismerő, vidám kutya is, aki hasznos 
és szórakoztató megjegyzésekkel látja el a kötetet! 
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Bemutatkozik Max,  
a kutya, aki festőkkel  

barátkozik
Sziasztok, Max vagyok! 

Szinyei Merse Pált, az egyik leghíresebb 
magyar festőt a németországi München
ben ismertem meg, ahol festészetet 
tanult. Épp egy parkban lődörögtem, 
abban bízva, hátha akad ott néhány fi
nom falat. Tudjátok, a müncheni bajor 
kolbász a kedvencem. Ekkor szembejött 
velem ez az elegáns, cilindert és csokor
nyakkendőt viselő, magas férfi, leült 
enni, és nekem is adott belőle. Egyből 
éreztem, hogy jó barátok leszünk.
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Persze akkor még csak kezdő 
festő volt, kevesen ismerték. 
De én a kifinomult ízlésemnek 
hála azonnal kiszimatolom a 
legeslegjobb művészeket és a 
legszebb festményeket! Talán 
mivel sokat járok múzeumba.  
A találkozásunkat követően 
mindenhová elkísértem őt.

Épp ezért nektek is el tudom mesélni életének 
legizgalmasabb pillanatait. Gyertek, fejtsük meg 
együtt, mitől olyan különlegesek a festményei!

Szinyei Merse Pál: Önarckép
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Otthon, édes otthon

Zümmögnek a méhecskék, süt 
a nap, kellemes meleg van. Nem 
is gondolnátok, hogy a kertet, 
amit a képen láttok, Szinyei sa
ját maga tervezte meg jernyei 
otthonában! Egyszóval nemcsak 
zseniális festő volt, de kert
tervezőnek sem utolsó! Emlék
szem, milyen sokat pihentem 
ott a bokrok alatt!

Szinyei Merse Pál a felvidéki Szinyeújfalun született 1845. július 4-én. 
Birtokos, nemesi családja néhány évvel később azonban átköltözött  
a nagyobb és kényelmesebb jernyei kastélyukba. 

A jernyei birtokot később több alkalommal is megfestette. Nagyon 
szeretett ott élni: jól érezte magát a természetben, a hegyek között.  
A vidéki élethez ekkoriban hozzátartozott a vadászat is, és bár Szinyei 
ezt nem annyira szerette, mégis gyakran lovagolt ki családtagjaival és 
barátaival. 
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Igazi nagy családban nőtt fel: hét test-
vére volt, nem beszélve a nagyszámú 
rokonságról és a család barátairól. Szü-
lei kifejezetten támogatták abban, hogy 
festő legyen. 

Azta! Nézzétek, milyen vagány 
ez a fickó! Nem is gondolnátok 
róla, hogy ő bizony Szinyei! Bőr
kabátot visel, és még a kalapjá
ba is vaddisznósörte van tűzve. 
Ez amúgy egy önarckép, a festő 
magát festette le. Ma azt mon
danánk rá, hogy szelfi. Képzel
jétek, ezt a portrét a világ egyik 
leghíresebb múzeumában, az 
olaszországi Uffizi képtárban 
őrzik!

Szinyei Merse Pál: Önarckép bőrkabátban

Szinyei Merse Pál: A jernyei kúria
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